



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Köznevelési Főosztály

**Klebelsberg Intézményfenntartó Központ**  
**valamennyi tankerületi igazgatója**  
részére

KLIK/07/1788-2/2016  
Ügyintéző: Fábíán Ildikó Aranka  
Melléklet: 2 db

Tárgy: Tájékoztató – a 2016. évi Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében rendezett pedagógusoknak és iskolásoknak szóló programokról

Tisztelt Igazgató Asszony!  
Tisztelt Igazgató Úr!

Tájékoztatom Önt arról, hogy idén 11. alkalommal kerül megrendezésre a Múzeumok Őszi Fesztiválja, melyre több mint 150 muzeális intézmény szervez programot az országos múzeumoktól a vidéki tájházakig. Országszerte közel 1700 programeseményre várják az érdeklődőket 2016. szeptember 26. és november 13. között.

A Szabadtéri Néprajzi Múzeum Múzeumi Oktatási és Módszertani Központ (a továbbiakban: MOKK) 2016-ban a Múzeumok Őszi Fesztiváljának megrendezésével a Múzeumok Majálisa és a Múzeumok Éjszakája mellett hagyományt kívánt teremteni egy évente ismétlődő, hosszabb időszakot átívelő múzeumi rendezvénysorozattal. Fő célkitűzései között szerepel a köznevelési intézmények és a muzeális intézmények közti párbeszéd erősítése, a két terület szorosabb együttműködésének kialakítása.

A fesztivál idei jelmondata – **Építs hidat – Híd, ami összeköt!**

A 7 héten át tartó programok 10 központi témakörhöz kapcsolódnak, melyek közül

- **a Tanárok Éjszakája,**
- **az Óvodapedagógusok Napja,**
- **az Utazó múzeum,**
- **az Alkossunk együtt!,**
- **a 16+ Rejtély a múzeumban,**
- **az Ősz(i)re hangolva**

tematikához kapcsolódó programok kiemelt célcsoportját a **pedagógusok** illetve **az iskolai osztályok, oktatási intézmények, gyermekes családok, gyermekek** jelentik.

A MOKK, az ICO Zrt. támogatásával, a fesztiválhoz kapcsolódóan 2013-tól kezdve **alkotópályázatokat** is meghirdetett gyermekek számára. Az idén a „**TÉR-KÉP Avagy hídon álló útonállók?**” című alkotópályázaton az egyéni pályázók, osztályok és tanulócsoporthoz rajzos vagy bármilyen technikával készített térképpel vehetnek részt, melynek témája, hogy hogyan tudnak eljutni a kedvenc múzeumukba.

A 2016. szeptember 26. és november 13. között megrendezésre kerülő Múzeumok Őszi Fesztiválja programjairól bővebben a [www.oszifesztival.hu](http://www.oszifesztival.hu) weblapon tájékozódhatnak.

Kérem, hogy a köznevelési intézmények és a muzeális intézmények közti szorosabb együttműködés kialakítása érdekében, levelem mellékletében található tájékoztató leveleket – az Ön által vezetett tankerület illetékességi területéhez tartozó intézmények számára – szíveskedjék kiküldeni.

Szíves együttműködését köszönöm!

Budapest, 2016. szeptember „23.”

Üdvözlettel:

Várszegi-Subosits Dóra  
mb. főosztályvezető

